

阿夫林激战土耳其拿下11个村庄

俄邀叙利亚库尔德人参加对话

土耳其军队22日在叙利亚北部阿夫林地区与叙库尔德武装“人民保护部队”激战。土耳其媒体说,土军已拿下阿夫林11座村庄。

同一天,俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫说,俄方已邀请叙利亚库尔德人代表参加定于下周在俄罗斯索契举行的叙利亚全国对话大会。

激战正酣

土耳其军队20日发起对阿夫林地区的空中和地面行动。土军21日跨过土叙边界,进入阿夫林,与受土耳其支持的叙反政府武装“叙利亚自由军”一同打击“人民保护部队”。

土耳其媒体22日以军方人士为消息来源报道,土军在阿夫林的地面行动中已拿下11座村庄。

“人民保护部队”发言人比鲁斯克·哈萨卡说,“人民保护部队”22日与土军在阿夫林地区激烈交战,土耳其军机当天空袭两座村庄。

“人民保护部队”说,他们22日从土军及其叙利亚盟友手中夺回阿夫林地区的两座村庄,这两座村庄前一天被土军占领;土军22日攻入另外两座村庄,双方正在那里交战。

“人民保护部队”声称,土军大炮击中阿夫林东北部平民区。总部位于伦敦的“叙利亚人权观察”组织22日说,包括6名儿童在内的21名平民在土军行动中丧生,其中多数死于20日和21日的空袭。

“人民保护部队”是叙利亚反政府武装“叙利亚民主军”的中坚力量,受美国支持,目前控制叙利亚东部和北部不少地区。

土耳其政府视“人民保护部队”为库尔德工人党在叙利亚的分支,将其列为恐怖组织。近几个月来,土政府多次宣称要扫除叙利亚阿夫林和曼比季地区的“人民保护部队”势力。土军本月18日发起对阿夫林地区新一轮炮击。

俄邀赴会

英国广播公司以俄罗斯联邦委

员会(议会上院)国防和安全委员会第一副主席弗朗茨·克林采维奇为消息源报道,俄方将在22日的联合国安理会会议上,提出要求土方停止军事行动。

在俄罗斯、土耳其和伊朗的倡议下,叙利亚全国对话大会定于本月29日和30日在俄罗斯南部城市索契举行,目的是推动叙利亚和平进程。

俄罗斯外长拉夫罗夫22日告诉记者,“库尔德人代表已包含在赴索契参加叙利亚全国对话大会的受邀叙利亚人名单中”,“理当确保”库尔德人在叙利亚未来政治进程中“拥有角色”。他同时呼吁叙利亚各

方尊重叙利亚主权和领土完整。

拉夫罗夫还指责美国政府一直“劝阻库尔德人与叙利亚政府对话,在库尔德人中鼓励分裂情绪,完全无视库尔德人问题的敏感性和地区因素”。

美国主导的打击“伊斯兰国”多国联盟本月14日证实,正与“叙利亚民主军”共同打造“叙利亚边境安全部队”;这支武装人数最终将达大约3万,成员包括库尔德人和阿拉伯人。土耳其政府随后声明,美方打造所谓“叙利亚边境安全部队”是在“合法化”“人民保护部队”,这一做法“完全不可接受”。

吴宝澍 新华社专特稿

时隔四十年 朝鲜建军节改回2月8日

据新华社电 朝鲜23日发布消息,朝鲜劳动党中央政治局决定,把每年2月8日定为朝鲜人民军成立日、即建军节,把原来的建军节4月25日定为人民军前身“朝鲜人民革命军”成立日。这是朝鲜时隔四十年把建军节重新定为2月8日。

朝鲜中央通讯社报道,朝鲜劳动党中央政治局22日发布的决定书说,设立这两个纪念日是“为了发扬光大朝鲜人民军创建者、建设者金日成同志的革命业绩”。

已故朝鲜国家主席金日成1932年4月25日组建抗日游击队,后来发展为朝鲜人民革命军。按照决定书的说法,这是金日成组建的第一支革命武装力量。1948年2月8日,金日成以数千名参加过抗日武装斗争和经过革命斗争考验的干部、战士为骨干,组建朝鲜人民军。

朝鲜1948年9月9日建国后,把2月8日定为建军节。(胡若愚)

穿戴太奢华,警察可问询甚至当场没收 荷兰“时尚警察”引争议

新华社电 为打击犯罪,荷兰鹿特丹市警方试行推出“时尚警察”措施,即看到身穿名牌服装或佩戴昂贵珠宝的年轻人,却感觉他们并没有相应购买能力时,警察有权上前询问,如果对对方无法证明收入来源,警察有权当场没收这些物品。

当地警方表示,上述措施在限定时间内试行,警方将与公诉机关合作,来确定哪些物品可以合法没收。荷兰《电讯报》援引鹿特丹警方官员弗兰克·波夫的话报道:“我们经常从嫌疑人身上找到劳力士手表……现在,有些年轻人穿着价值1800欧元(约合1.4万元人民币)的夹克。他们没有任何收入,那么他们哪儿来的钱。”

鹿特丹警方一名发言人说,“时尚警察”关注的物品包括劳力士表、古驰表等名牌服装。

不过,这项试行措施却引发争议。有人质疑当场没收的合法性,也有人担心这会导致种族歧视。

(乔颖)

通告

黄志鸿因保管不当,遗失座落于潮州市潮州大道与绿榕北路交界处西北侧红树林花园八幢二梯1101号房的《不动产权证书》一本,号码为:粤(2017)潮州市不动产权第0001521号。黄志鸿向我局申请登报及网络通告声明作废,如有异议者请在通告内带齐有关资料到潮州市国土资源局书面反映,通告期满无异议,我局将依法给予办理补发手续。

特此通告
联系电话:2295620
潮州市国土资源局
2018年1月23日

美国副总统说 美驻以使馆2019年底前迁至耶路撒冷

一段落,使人们大大松了一口气。这次停摆没必要发生。我想讲清楚,今天,这里没有赢家。”

一些政治分析解读,美国政治极化程度不断加深,国会两党不愿寻找中间方案并将党派斗争凌驾于国家利益之上,以政府停摆为代价,围绕拨款法案投入博弈,结果待定。

DACA计划由民主党籍总统贝拉克·奥巴马在任时推出,允许暂缓遣

美国副总统说

美驻以使馆2019年底前迁至耶路撒冷

新华社耶路撒冷1月22日电(记者 王博闻)正在以色列访问的美国副总统彭斯22日说,美国驻以色列使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷方案将于几周内正式启动,使馆新址将于2019年年底之前开放。

彭斯当天在以色列议会发表演讲时作出上述表态。他的演讲遭到阿拉伯政党议员抗议——有人称彭斯为“不受欢迎”之人,有人举着带有“耶路撒冷是巴勒斯坦首都”字样的纸页抗议,也有人愤而离席。

彭斯于21日晚间抵达特拉维夫,开始对以色列进行两天的访问。

2017年12月6日,美国总统特朗普宣布美国承认耶路撒冷为以色列首都,并将启动美国使馆从特

返2007年以前进入美国的16岁以下非法移民。这一群体大约80万人,在美国获称“追梦人”,多数是拉丁美洲裔。特朗普去年9月废除这一计划,国会6个月“过渡期”制定替代方案。

依照美国法律,联邦政府停摆只影响非核心部门的运营,军队、国会、边防、公共安全、狱警、空中交通调度、印钞造币等核心部门或职能不受冲击。

同时,白宫行政管理和预算局往年数据显示,国家航空航天局、环境保护署、劳工部、内政部、财政部、能源部、卫生与公众服务部等部门遭受最大冲击,被迫歇工的人员超过这些部门机构雇员总数的50%。

王逸君 新华社专特稿

政府重新“开门” 美国“没有赢家”

国会参议院通过一项临时拨款法案,所拨资金只够运转至2月8日

美国总统唐纳德·特朗普22日晚签署一项“有效期”只有三周的临时拨款法案,结束历时69个小时的联邦政府“停摆”。

白宫和国会民主党人继续相互“甩锅”。众议院议长保罗·瑞安说,这场停摆“没有赢家”。

“钱”只够用三周

国会参议院当天早些时候以181票赞成、118票反对通过一项临时拨

款法案,众议院随后以266票赞成、150票反对批准。法案经特朗普签署生效,意味着联邦政府23日基本恢复正常运转。只是,所拨资金只够运转至2月8日。

特朗普说,他十分高兴民主党人“有所觉悟”。

导致这次“关门”的直接原因是民主党拒绝接受任何未与“童年抵美者暂缓遣返”(DACA)计划挂钩的拨款法案,而共和党拒绝“捆绑”。

参院共和党领袖米奇·麦康奈尔22日承诺用三周左右时间完成关于这一移民议题的立法后,民主党人不再阻挡临时拨款法案。

“门”根本不该关

国会众议院议长、共和党人保罗·瑞安告诉议员们,这场停摆根本不该发生。

华盛顿自由灯塔网站22日援引瑞安的话报道:“我知道这件事将告



印尼万丹省南部海域发生地震

1月23日,在印度尼西亚雅加达,人们在地震发生后到户外避险。据印度尼西亚气象、气候和地球物理局消息,印尼万丹省南部海域23日发生6.4级地震,首都雅加达震感强烈。新华社发(祖卡南摄)

国有土地使用权网上公开出让公告

潮易网[地](2018)01号

经潮州市人民政府批准,潮州市公共资源交易中心受潮州市国土资源局委托,决定以网上公开出让方式出让3宗(宗)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、网上公开出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号	宗地坐落	宗地面积(平方米)	土地用途	准入产业	容积率	绿地率	建筑密度	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
JN06-19 JN06-20	中山(潮州)产业转移工业园区区南分园	88637.99	工业用地	塑料制品业	≥1.5且≤2.2	≥20%	≥30%且≤55%	3456.88	10.00	1728.44
JN07-16 -4	中山(潮州)产业转移工业园区区南分园	10038.07	工业用地	专用设备制造	≥1.5且≤2.2	≥20%	≥30%且≤55%	391.48	10.00	195.74
JN02-17 -1	中山(潮州)产业转移工业园区区南分园	24000.00	工业用地	家用电器制造	≥1.5且≤2.2	≥20%	≥30%且≤55%	936.00	10.00	468.00

有关土地使用条件详见广东潮州经济开发区规划建设局出具的《建设用地规划条件》(2018年第001号、2018年第002号、2018年第003号)。

土地估价备案号:4400418BA0001、4400318BA0001、4400318BA0002。

二、土地地上年限:工业用地50年,自网上公开出让成交后交地之日起算。

三、竞买人资格及要求:

(一)中华人民共和国境内外法人、自然人和其他社会组织均可参加竞买,参与竞买的企业应在潮州市办理工商注册登记和税务登记。本次出让不接受联合竞买。凡在潮州市行政区域内有严重违法出让合同、闲置土地或者其他不良记录的,均不得参加本次竞买。

(二)参加竞买上述土地必须符合各宗产业园区的人园条件:

1.符合国家产业政策和国土资源部《关于发布和实施<工业项目建设用地控制指标>的通知》(国土发[2008]24号)的规定。

2.项目固定资产投资在3000万元以上(含3000万元),单位面积投资强度250万元/亩以上(含250万元/亩),单位面积创税额度15万元/亩/年以上(含15万元/亩/年,不包括任何减免、退税等税收优惠数额)。

3.入园项目必须符合国家和地方有关环保节能要求。

四、本次国有土地使用权网上公开出让仅限于网上竞价,按照符合资质的价高者得原则确定竞得人。本次公开出让在互联网上交易,即通过潮州市公共资源网上交易系统进行。只有通过网上注册,办理数字证书,符合竞买资格条件的申请人,才能参加网上交易活动。

五、本次网上公开出让的详细资料见《潮易网[地](2018)01号竞买须知》等文件。具体要求见《潮州市国有建设用地使用权和矿业权网上交易规则》、《潮州市国土资源局网上交易系统操作手册》。有意竞买者可登陆潮州市公共资源交易网上交易系统(www.czggzy.com)查询。申请人可在网上浏览或下载本次公开出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

六、本次国有土地使用权网上公开出让申请报名及交纳保证金截止时间为2018年2月27日16时整,报价起始时间为2018年2月13日8时整,报价截止时间为2018年3月1日10时整。

七、申请人应当在报名截止前登陆潮州市公共资源网上交易系统并在系统上提交竞买申请并交付保证金。报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

八、如果在参加本次网上公开出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系本中心,联系电话:(0768)2393317。

潮州市公共资源交易中心
2018年1月24日

广东国际拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司定于2018年1月31日10时整对以下标的进行公开、废旧物资一批(保证金:5万元,竞买人报名资格要求参照相关报废物资竞买人资格为准,详见我公司网站www.gdgp1995.com.cn)。

有意竞买者请于2018年1月26日12时前向我公司提交相关资料。符合资质的竞买人需于2018年1月26日16时前将保证金汇至我公司账户(收款人:广东国际拍卖有限公司,开户银行:农行广州市金融大厦支行,帐号:44-037101040002118;以实际到账日期为准)。

展示时间:2018年1月29、30日 展示地点:潮州
联系电话:(020)-83809295转20、29 传真:(020)-83802731
公司、拍卖会举办地址:广州市越秀区北较场横路12号物资大厦17楼

清算公告

潮州市计划生育协会经协会会员代表决议成立清算小组开始清算,请各债权人自接到协会通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,向本协会清算小组申报债权,逾期不报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将依法向企业登记机关申请注销登记。

统一社会信用代码:51445100786488692Y
协会地址:潮州市湘桥区新南路3号
联系人:廖继红
联系电话:2297452
潮州市计划生育协会清算小组
2018年1月24日

清算公告

潮州市潮安区万尚陶瓷颜料有限公司经股东会决议成立清算小组开始清算,请各债权人自接到公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将依法向企业登记机关申请注销登记。

统一社会信用代码:914451003690471212E
企业地址:潮州市潮安区古巷镇古三村古巷路343号
联系人:陈校洽
联系电话:13827308333
潮州市潮安区万尚陶瓷颜料有限公司清算小组
2018年1月24日

清算公告

潮州市碳中和新能源科技有限公司经股东会决议成立清算小组开始清算,请各债权人自接到公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将依法向企业登记机关申请注销登记。

企业注册号码:44510000053698
企业地址:潮州市潮州大道北端东侧潮州经济开发区管理委员会办公楼五楼505房(仅限办公)
联系人:林和钿
联系电话:13502995070
潮州市碳中和新能源科技有限公司清算小组
2018年1月24日

公告

2018年1月22日下午,潮州市潮安区水政监察大队联合汕头市澄海区水政监察大队在韩江西溪东风岗洪与澄海区横陇之间河段查处涉嫌盗采河砂的虹吸式抽砂船1艘(见下图),请有关当事人持有效证件,于本公告见报之日起7日内到潮州市潮安区水政监察大队(潮州市南较西路尾潮安三防楼7楼)接受处理,逾期我局将依法对上述船只进行处置。

潮州市潮安区水务局
二〇一八年一月二十三日

公告

根据《国务院地名管理条例》、《广东省地名管理条例》和《广东省建筑物住宅名称管理规定》的规定,我局已接受潮州市景荣房地产开发有限公司的申请,同意位于潮安城区彩虹路与龙桥路交界东南侧,规划建设建筑物命名为“阳光水岸”,现予公告,请各有关单位遵照执行。

根据《国务院地名管理条例》、《广东省地名管理条例》和《广东省建筑物住宅名称管理规定》的规定内容,未经批准命名的地名不得公开使用;广告公司和宣传媒体等单位不得在制作、代理和发布广告中使用未经批准的建筑物、住宅名称。

附:“阳光水岸”位置示意图
特此公告
潮州市潮安区民政局
2017年12月26日

